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15．その他 

（１）「元気ちば！健康チャレンジ事業」の認知度 

全体では、「いいえ」が89.1％、「はい」が7.7％となっている。（図15－１－１） 

性別にみると、「いいえ」は、男性（91.5％）が女性（87.0％）より4.5ポイント高くなっている。 

（図15－１－１） 

性・年齢別にみると、「いいえ」は、男性が15～19歳（96.3％）、女性が20～29歳（96.0％）で最も

高くなっており、年齢が高くなるほど割合が低くなる傾向となっている。（図15－１－２） 

 

図15－１－１ 「元気ちば！健康チャレンジ事業」の認知度（全体／性別） 

 
 

図15－１－２ 「元気ちば！健康チャレンジ事業」の認知度（性・年齢別） 

 

  

n (%)

  全  体(5,701)

男性(2,602)

女性(3,099)

7.7

5.9

9.3

89.1

91.5

87.0

3.2

2.7

3.7

はい いいえ 無回答

n (%)

男性全体(2,602)

　15～19歳(82)
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問52 あなたは、市町村の実施する健康ポイント事業（※）に参加し、一定以上のポイントを

獲得すると県が発行する優待カード「ち～バリュ～カード」がもらえる取組（「元気ち

ば！健康チャレンジ事業」）を知っていますか。（〇はひとつ） 

※ 健康ポイント事業とは、県民が食事・運動・喫煙等の生活習慣改善へ取り組んだり、健康診断・健

康教室へ参加する等、市町村が定めた健康づくりに取り組むことでポイントを貯めると、市町村か

ら景品を受け取ったり、県が発行する優待カードがもらえ、県が提携する協賛店で割引等のサービ

スが受けられる仕組みです。 
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（２）「元気ちば！健康チャレンジ事業」を知ったきっかけ 

（問52で「はい」とお答えの方に） 

問 52-１ 知ったきっかけは何ですか。（複数回答可） 

 

全体では、「県民だより、市の広報誌」が59.1％と最も高く、次いで「チラシ、ポスター」が23.0％、

「ホームページ」が10.2％となっている。（図15－１－３） 

性別にみると、「その他」「無回答」を除く項目では、男性が女性より２ポイント程度高くなってい

る。（図15－１－３） 

 

 
図15－１－３ 「元気ちば！健康チャレンジ事業」を知ったきっかけ（全体／性別） 
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性・年齢別にみると、「県民だより、市の広報誌」は男女ともに、年齢が高いほど割合が高くなる

傾向となっている。「チラシ、ポスター」は、男女ともに60歳以上で２割前後となっている。 

（表15－１－１） 

 

表15－１－１ 「元気ちば！健康チャレンジ事業」を知ったきっかけ（性・年齢別） 
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153 18 93 9 38 29 1 287 27 167 9 63 87 2

100.0 11.8 60.8 5.9 24.8 19.0 0.7 100.0 9.4 58.2 3.1 22.0 30.3 0.7

3 1 - 1 1 - - 2 - - - - 2 -

100.0 33.3 - 33.3 33.3 - - 100.0 - - - - 100.0 -

5 - 2 1 2 - - 6 2 2 - 2 4 -

100.0 - 40.0 20.0 40.0 - - 100.0 33.3 33.3 - 33.3 66.7 -

7 1 1 2 3 2 - 20 3 6 4 8 6 -

100.0 14.3 14.3 28.6 42.9 28.6 - 100.0 15.0 30.0 20.0 40.0 30.0 -

20 5 7 1 6 6 - 30 2 13 1 9 8 1

100.0 25.0 35.0 5.0 30.0 30.0 - 100.0 6.7 43.3 3.3 30.0 26.7 3.3

21 3 10 - 7 4 - 42 5 25 3 5 12 -

100.0 14.3 47.6 - 33.3 19.0 - 100.0 11.9 59.5 7.1 11.9 28.6 -

31 3 22 2 6 6 - 60 5 37 - 11 17 -

100.0 9.7 71.0 6.5 19.4 19.4 - 100.0 8.3 61.7 - 18.3 28.3 -

66 5 51 2 13 11 1 127 10 84 1 28 38 1

100.0 7.6 77.3 3.0 19.7 16.7 1.5 100.0 7.9 66.1 0.8 22.0 29.9 0.8

23 1 20 - 5 2 - 41 2 24 - 6 16 -

100.0 4.3 87.0 - 21.7 8.7 - 100.0 4.9 58.5 - 14.6 39.0 -

16 - 12 2 4 2 1 28 1 17 - 10 7 1

100.0 - 75.0 12.5 25.0 12.5 6.3 100.0 3.6 60.7 - 35.7 25.0 3.6

〈

男

　

性
〉

男 性 全体

〈

女

　

性
〉

女 性 全体

15 ～ 19 歳 15 ～ 19 歳

20 ～ 29 歳 20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳 30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳 40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳 50 ～ 59 歳

（ 再 掲）

80 歳 以上

（ 再 掲）

80 歳 以上

60 ～ 69 歳 60 ～ 69 歳

70 歳 以上 70 歳 以上

（ 再 掲）

75 ～ 79 歳

（ 再 掲）

75 ～ 79 歳


